

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 10.12.2020 Meldungsnummer: HR02-1005044256

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Diamond Technology Group GmbH, Düdingen, neu Saint-Blaise

Diamond Technology Group GmbH (Diamond Technology Group Sàrl) (Diamond Technology Group Ltd liab. Co) avenue des Pâquiers 1 2072 St-Blaise

Bisher Hauptstrasse 33 3186 Düdingen

Diamond Technology Group GmbH, in Düdingen, CHE-200.757.096 (SHAB vom 19.10.2020, s. 0/1005002658). Die Rechtseinheit, neu firmierend: Diamond Technology Group Sàrl (Diamond Technology Group GmbH) (Diamond Technology Group Ltd liab. Co), wird infolge Sitzverlegung nach Saint-Blaise im Handelsregister des Kantons Freiburg von Amtes wegen gelöscht.

Tagesregister-Nr. 6946 vom 07.12.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 203, Datum: 19.10.2020 Kontaktstelle: Registre du commerce du Canton de Fribourg